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. Wyprowadz z pamieci wzory na deszyfrowanie w schemacie Feistela.

. Dlaczego schemat kryptoanalizy réznicowej atakuje podklucze z ostatniej a nie z pierwszej
rundy? Jak najsprawniej zdoby¢ pozostate bity klucza, nie wystepujace w podkluczu
ostatniej rundy?

. Schematy budowy podkluczy, ktére komponowane sg po prostu z jakich§ ustalonych bitow
klucza utatwiaja kryptograficzny. W jaki sposéb?

Co moznaby zrobi¢ by utrudni¢ tego typu atak? (wskazowka: jak uzyé¢ funkeji hashuja-
cych?)

. Dlaczego dla RC5 zachodzi efekt lawinowy?

. Ktory algorytm ma dtuzszy klucz: DESX czy 3-DES? Jakie klopoty mozemy napotkaé
probujac zaimplementowaé kryptoanalize réznicowa dla tych algorytmow?

. Wymieni¢ te elementy DES-a, ktore czynig go stosunkowo wolnym w implementacjach na
nie-dedykownym sprzecie. Przemysle¢, czy operacje Rijndaela nie stwarzaja ktopotow w
tym sensie.

/-/ Mirostaw Kutytowski



